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CM2 - EVALUATION : domaine N 

 

NE4 : comparer, ranger et encadrer des grands nombres entiers 

Page 1 : évaluation corrigée pour l’enseignant (la réponse juste est indiquée en rouge) 
Page 2 : évaluation pour les élèves  
 

Consigne : entoure la réponse qui convient. Réponses  

 Question 1 
 Voici 3 nombres : 
 
 
 
 
Le rangement de ces 3 nombres du plus petit au plus 
grand est … ? 
 

 

A ► 254 135 < 245 697 < 255 697 

B ► 245 697 < 254 135 < 255 697 

C ► 254 135 < 245 697 < 255 697 

D ► Je ne sais pas. 

Question 2 
Voici 3 nombres :  
 
 
 
 
Le plus grand de ces 3 nombres est … ? 

  

 

A ► 40 135 925 

B ► 41 035 625 

C ► 41 053 025 

D ► Je ne sais pas. 

 

Question 3 
 

 
25 631 269 est compris entre … ? 

 
 
 
 

 

A ► 30 000 000 et 40 000 000 

B ► 2 000 000 et 3 000 000      

C ► 20 000 000 et 30 000 000 

D ► Je ne sais pas. 
 

Question 4 
 

 
Le nombre que tu peux placer dans la case vide est … ? 

 

167 000 000 ? 168 000 000 

 

A ► 167 000 800  

B ► 166 000 800      

C ► 16 780 000 

D ► Je ne sais pas.  
 

 
Récapitulatif   

    

Question 1 : A ►0 ; B ►1 ; C ►0 ; D ►0 Question 3 : A ►0 ; B ►0 ; C ►1 ; D ►0 

Question 2 : A ►0 ; B ►0 ; C ►1 ; D ►0 Question 4 : A ►1 ; B ►0 ; C ►0 ; D ►0 

Réponses aux questions Parcours d’entrainement individualisé 

4 réponses correctes 
2 ou 3 réponses correctes 
0 ou 1 réponse correcte 

activités *** 
activités ** 
activités * 

  

254 135 245 697 255 697 

40 135 925 40 035 625 41 053 025 



 

2 
 

CM2 - EVALUATION : domaine N 
 

NE4 : comparer, ranger et encadrer des grands nombres entiers 

 

PRENOM :  _______________________________________ 

 
Consigne : pour chaque question entoure la réponse qui convient. 

 

Questions Réponses  

 Question 1 
 

 Voici 3 nombres  
 
 
 
Le rangement de ces 3 nombres du plus petit au plus 
grand est … ? 
 

 

A ► 254 135 < 245 697 < 255 697 

B ► 245 697 < 254 135 < 255 697 

C ► 254 135 < 245 697 < 255 697 

D ► Je ne sais pas. 

Question 2 
Voici 3 nombres  
 
 
 
 
Le plus grand de ces 3 nombres est … ? 

  

 

A ► 40 135 925 

B ► 41 035 625 

C ► 41 053 025 

D ► Je ne sais pas. 

Question 3 
 

25 631 269 est compris entre … ? 
 

 

A ► 30 000 000 et 40 000 000 

B ► 2 000 000 et 3 000 000      

C ► 20 000 000 et 30 000 000 

D ► Je ne sais pas. 

Question 4 
 

 
Le nombre que tu peux placer dans la case vide est … ? 

 

167 000 000 ? 168 000 000 

 

A ► 167 000 800  

B ► 166 000 800      

C ► 16 780 000 

D ► Je ne sais pas.  

 

254 135 245 697 255 697 

40 135 925 40 035 625 41 053 025 


